

本栏目由 **国贸中心** 见报有奖 **重奖新闻线索** 24小时 新闻热线: **6330000**
 菏泽第一商圈 大奖 **1000元** 菏泽联通独家支持 **15562077000**
 友情赞助 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

“修桥毁了庄稼,咋没赔偿?”

□东明三春集镇一村民种植的牡丹被埋,赔偿遇到难题

□村支书称村民占用集体用地,不过会酌情考虑赔偿村民苗木钱

本报东明11月27日讯(记者 崔如坤) “修桥毁了庄稼,却无赔偿。”东明县三春集镇贾寨行政村村民陶平军向记者反映,村头干渠修桥毁坏了他家种植的牡丹苗,而工程相关负责人以修桥是为方便群众,对赔偿一事避而不谈。27日,贾寨行政村村支书贾友田解释,已跟镇政府相关负责人沟通,将尽快赔偿陶平

军损失。 “修桥挖土,把牡丹苗都埋了。”26日,陶平军告诉记者,流经他们村头一干渠的河上,正在修建一座桥,由于他家耕地紧挨修桥处,修桥打地基挖出的土将他家种植的牡丹苗埋压,“挖出的土堆积了有一两米高,牡丹苗肯定被压毁了。”陶平军说。 陶平军说,响应政府改善种

植结构政策,今年他家种植两亩牡丹,“建桥施工占了近半亩地,埋压了千余棵牡丹苗,这总不能没有一点赔偿吧?”陶平军说,为得到补偿,他几乎天天到施工现场等相关负责人出现,“有次等到了,人家只说修桥是为群众办好事,闭口不提赔偿的事”。 “修桥方便群众咱也能理解,可多少得赔点吧。”陶平军

说,由于是第一年种植牡丹,没有经验,当时种植时他还花钱雇了人,施肥不少,雇人翻耕土地,而牡丹苗以每棵0.3元购进,希望能得到一定赔偿。 27日,贾寨行政村村支书贾友田说,修桥不仅方便村民出行,还安有闸门具有蓄水功能,方便群众灌溉农田,修桥仅占用陶平军家二三分地,而且占用的

地,本就是河段用地。“占用的是集体用地,因为陶平军家的地靠着河,他就一直就耕种着。”贾友田说,在秋收后栽植牡丹前,村委会曾提醒陶平军,因很快要修桥不让他再在河段地种植。 不过,贾友田表示,就陶平军提到的赔偿问题,他已经向镇政府相关负责人汇报,将与陶平军沟通,并赔偿陶平军一定苗木损失。

偷钱怕挨打 10岁娃两天不敢回家

本报鄄城11月27日讯(记者 景佳 通讯员 田效存) 鄄城一名10岁男孩,偷拿家人50元钱后不敢回家,独自溜达到离家10公里外的集市上,直到第二天被热心人发现,后通过警方将其送回。 11月25日16时许,鄄城县公安局彭楼派出所接到辖区马寨村一村民报警:“有一名约10岁男孩在门市前徘徊了一下午,问其原因,只说是害怕,不敢回家”。接警后,派出所民警驱车前往该门市,发现这名男孩一脸害

怕的样子,因为当天上午一直在下雨,男孩的衣服已淋湿大片,冻得瑟瑟发抖。经了解获知,小男孩名叫乐乐(化名),今年10岁,问他不敢回家的原因,却一直支支吾吾。 民警只好将其领回派出所,顺道从集市上为其购买新衣服、鞋子给他换上,得知他中午没有吃饭又为他买来饭菜。经民警耐心询问,乐乐终于说出他家住郑营乡王庄村,因为偷拿家里50元钱怕挨打,所以不敢回家。 原来,乐乐是一名三年级小

学生,24日上午,因为周末没有去上学,趁父母离家之际,偷偷将父母放在抽屉里的50元钱拿走,来到商店买了零食和玩具,之后因为怕挨打而不敢回家,独自一人沿着马路向东溜达,一直来到10公里之外的彭楼镇马寨村。他白天在村里转悠,晚上躲在村头一柴火垛里过了夜。 在民警劝说教育下,乐乐认识到自己错误,同意让民警送他回家。见到两天未归家的儿子被民警送回家,乐乐的父母激动得不住道谢。

安全行动 牡丹区端掉 一处非法土炼油点

本报菏泽11月27日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙春生) 26日,根据群众举报,牡丹区安全生产监察大队联合安兴镇安办、沙土镇安办在沙土镇查处一处非法土炼油点,并责令其限期拆除,消除安全隐患。 据执法人员调查,沙土镇任桥行政村卞屯村村民卞某因受利益诱惑,于11月初在卞屯村附近一树林内建造一座土炼油炉,以废旧轮胎为原料,非法炼制油品,且无任何许可审批手续,属非法生产行为。执法人

员对此依法下达《强制措施决定书》,并对非法生产设施进行查封,责令其限期拆除非法设施,彻底消除安全隐患。 据牡丹区安监局相关负责人介绍,土炼油炉存在诸多安全隐患,遇到明火或氧气就极易引起爆炸。一旦发生事故,就会波及到周围的建筑物和住户,后果不堪设想。工作人员提醒广大市民,一旦发现非法炼油点,要及时向有关部门举报,以及时消除安全隐患,确保群众生命财产安全。

HONDA
The Power of Dreams

心享豪礼 安享畅行

即日起至12月31日,购车即可获赠“安心保障”保险服务,更有缤纷好礼,倾情相送!

感谢您的每一份认可,就是现在!东风Honda再送多重豪礼,倾情感恩万千信赖。新购、置换或推荐好友购车,均有机会尽情畅享,安心享不停!

放心礼 购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务,确保用车无忧。

喜悦礼 Honda品牌车型置换东风Honda任意车型,均可获赠**超值油卡**。

尊享礼 购买思铂睿(SPIRIOR)、CIVIC(思域)2.0L即可获得**5项主险**,贷款购买可享**24期0手续费、0利息**等惊喜优惠。(思铂睿车型,仅限11月20日前)

答谢礼 推荐好友购车成功,新老车主均可**尊享**倾情答谢好礼。

全系尊享 3年或10万公里保修服务

扫描二维码 扫描更精彩

中汇集团 **中汇集团东风本田汽车黄河东路昌源店** 销售热线: 5293333 服务热线: 5293000
 中汇集团网址: www.zhqcjt.com/

东风 HONDA 信念 突破 远界

CR-V CIVIC SPIRIOR ELYSION CIMO

东风本田汽车有限公司 客服热线: 400-880-6622/800-880-9899 www.wdhac.com.cn